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Zadanie  

 

 

 
            

 

a 

1 A uhol križovania [°] 78 D 38,0 

VSTUP SMER O N A S a 3,50 

1 vľavo 53 15 4   ri 11,0 

  priamo 201 24 2   re 17,0 

  vpravo 96 18 13   qch 90 

2 vľavo 53 10 5   ri 13,0 

  priamo 296 13 11   re 15,0 

  vpravo 72 25 2   qch 70 

3 vľavo 62 10 1   ri 13,0 

  priamo 79 15 19   re 20,0 

  vpravo 57 18 4   qch 70 

4 vľavo 78 12 3   ri 12,0 

  priamo 98 16 8   re 16,0 

  vpravo 75 19 15   qch 80 







Podklady na kapacitné posúdenie okružnej 

križovatky 

• Návrhové intenzity v špičkovej hodine zistené z prieskumu,  

• Prepočítané návrhové intenzity na jednotkové vozidlá, 

• Predpokladané dopravné zaťaženie vo výhľadovom období. 





qi  - suma vozidiel vstupujúcich do OK zo vstupu  

       napr. pre A qi,A = ∑qi  z A-B,A-C,A-D  

qe  - suma vozidiel vystupujúcich z OK z výstupu 

       napr. pre A qe,A = ∑qi  z B-A,C-A,D-A 

VSTUP SMER O N A S 

  

A 

Vľavo do D 53 15 4   

Priamo do B 201   2   

Vpravo do C   18     

  

B 

Vľavo do C   10 5   

Priamo do A 296 13     

Vpravo do D 72   2   

  

C 

Vľavo do A 62 10 1   

Priamo do D 79       

Vpravo do B   18 4   

  

D 

Vľavo do B   12 3   

Priamo do C 98 16 8   

Vpravo do A 75       



qk  - suma vozidiel na okruhu, ktorým musí dať vozidlo z 

posudzovaného vstupu prednosť  

       napr. pre A qk,A = ∑qi  z D-B,D-C,B-C  







Podľa parametrov križovatky si treba narysovať okružnú križovatku a odmerať 

vzdialenosť bi na jednotlivých vstupoch. Dĺžka prechodu sa rovná 2xa – šírka jazdného 

pásu. 



 






















